

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005512223

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation T-Systems Schweiz AG, Münchenbuchsee

T-Systems Schweiz AG (T-Systems Suisse SA) (T-Systems Switzerland Ltd) Industriestrasse 21 3052 Zollikofen

T-Systems Schweiz AG, in Münchenbuchsee, CHE-101.280.334, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 86 vom 04.05.2022, Publ. 1005464456). Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 14.06.2022/16.06.2022 und Inventar per 30.04.2022 Aktiven von CHF 2'580'860.31 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 825'458.36 auf die Deutsche Telekom Global Business Solutions Schweiz AG (nun: Deutsche Telekom Global Business & Security Schweiz AG), in Münchenbuchsee (CHE-315.336.321). Gegenleistung: CHF 3'948'000.00. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Beglinger, Men Flurin, von Glarus Süd, in Horriwil, mit Kollektivprokura zu zweien; Masicek, Thomas, österreichischer Staatsangehöriger, in Wien (AT), mit Kollektivprokura zu zweien; Nussbaumer, Daniel, von Kilchberg (ZH), in Zürich, mit Kollektivprokura zu zweien; Stampfli, Heinz, von Etziken, in Kriegstetten, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 10188 vom 30.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 86, Datum: 04.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern